

## Škola plná talentov

Počas maturitných dní sa vo štvrtok 25. mája 2017 konalo podujatie s názvom Talenty Gymnázia Jozefa Lettricha, ktorého cieľom bolo inšpirovať študentov k rozvíjaniu záujmových činností a motivovať k reprezentácii našej školy v rôznych súťažiach.

Hlavnými aktérmi podujatia boli, samozrejme, študenti, ktorí disponujú hudobným, tanečným či recitačným talentom. Mali sme možnosť vypočuť si príjemné zvuky flauty v podaní Emy Oslancovej a Kristíny Raimerovej, oceniť zručnosti Ondreja Jurkoviča a Tomáša Reviláka v hre na keyboarde a na akordeóne, obdivovať originálny spev Kataríny Jakubcovej a Martiny Lasabovej a taktiež pohybové nadanie dievčat zo sekundy Emy Hvizdákovej, Patrície Najšelopej, Emy Kalnickej a Petry Gátovej. Študenti si mohli overiť aj svoje cudzojazyčné schopnosti pri recitáciách Niny Tomaškinovej (prednes v AJ) a Sofie Müllerovej (prednes v FJ). Krásu slovenského jazyka nám sprostredkovali recitátorky Patrícia Najšellová a Klára Vyletelová. To, že slovenčina má aj svoju logiku v debatovaní, nám ukázali postupujúci víťazi do celoslovenského kola Debatíady Aneta Migátová a Martin Štípala.

V programe prezentovali svoje práce úspešní absolventi prírodovedných súťaží. Našu pozornosť upútala zaujímavá prezentácia Michala Plášila - víťaza geografickej olympiády, Michala Nosáľa - účastníka astronomickej súťaže Čo vieš o hviezdach, a video študentiek zo sexty pod názvom Ako si zarobiť popri štúdiu, ktoré získalo prvé miesto v školskej projektovej konferencii. Celá sála stíchla a bola v napätí, keď študenti, ktorí si našli záľubu v chémii, začali robiť hókusy-pókusy. Úspešným priebehom chemických reakcií žiaci potvrdili svoje znalosti z daného odboru. Obhatením podujatia boli informácie a skúsenosti študentov, ktorí sa zúčastnili na výmennom pobyte v Holandsku. Zaujímavými fotografiami a autentickým podaním zážitkov určite inšpirovali mnohých a presvedčili ich, že je dôležité spoznávať svet. Celým programom nás sprevádzali vynikajúci moderátori Alexandra Kubisová a Kristián Demčík zo sexty B.

Za inšpiratívny a pútavý program úprimne ďakujeme všetkým účinkujúcim. Poďakovanie patrí aj pani profesorkám Najšelopej, Lobotkovej a Krškovej, ktoré program pripravili a koordinovali.



